

# 掸封尘：李洪志大师这段话真是令人感慨万千



早就炒过的馊到发霉的剩饭，现在又被某媒体拿出来翻炒，这不是明摆着搬起石头砸自己的脚，拿起墨汁泼自己的脸吗？  
图：纽约市《纽约时报》大楼。（Samira Bouaou / 英文大纪元）

更新 2025-01-10 5:35 AM 人气 4046

标签：李洪志大师，造谣，习近平，攻击法轮功，打压法轮功，敛财

【大纪元2025年01月09日讯】近日，大纪元刊载《【特稿】神韵2亿6600万美元资金背后的故事》一文，引述了法轮功创始人和神韵艺术总监李洪志大师的一段话——

李洪志大师说：“他们说我把神韵赚的钱给我自己家花，这完全是造谣。如果我真的要钱，每一个弟子给我一块钱，几千万弟子，我就有几千万，我如果问他们每人要10块钱，我想他们也会给的，我不就有几个亿吗？我需要花这么大力气来办一个艺术团到全球各地巡演，赚这个辛苦钱吗？”

看完这段话，一阵莫名的酸楚和愤懑涌上心头，差点儿落下眼泪来。一为李洪志大师鸣不平；二为造谣者感到丢人现眼。拿钱作幌子来说事儿，拿钱来污名化李大师，这是25年前中共迫害法轮功之初，早就炒过的馊到发霉发臭的剩饭，现在又被某媒体拿出来翻炒，真是太不开眼了，这不是明摆着搬起石头砸自己的脚，拿起墨汁泼自己的脸吗？

据旅居海外的法学家袁红冰先生透露，中共现任党魁习近平亲自出马，提出了在海外跨境打压法轮功的方案：“从具体行动的方案上，一个中心、两个基本方向。”所谓一个中心，就是彻底全面地攻击法轮功创始人的人格。

某媒体的这一番举动，大概率是“全面地攻击法轮功创始人的人格”组合拳的一记拳脚。好在，李大师略施回敬，就把谣言化作轻烟。

### 中共当年炒作“敛财”自己打脸

当年中共给李洪志大师和法轮功扣了很多帽子，其中之一就是“敛财”。借此蒙骗不明真相的民众，掀起对法轮功的迫害狂潮。

历史真相是，李洪志大师在全国开办法轮功学习班共计56期。10天班，每个学员收费50元，老学员减半，只收25元。

对此，同属中国气功科学研究所的其它众多气功门派很有意见，要求研究会让李大师提高学费标准。但李大师考虑到学员的实际困难，顶住压力和非议，坚持50元、老学员减半的标准始终不变。

那么，10天班，每个学员收费50元，在当时是个什么概念呢？不比不知道，一比拇指翘！举个例子吧，当年北京一个很有名气的气功师，在大连举办气功学习班，7天班，每人收费2700元。学习班现场，还要捎带脚向学员兜售所谓“发过功”的文房四宝。这一期班走下来，得挣多少钱？殊不知，当时李洪志大师的名气不知道比这位气功师要大多少倍呢！如果李大师想挣大钱也这么干？但这样的假设与李洪志大师根本不沾边儿，因为他确实确实不是为了“钱”。

当年中共为了证明李洪志大师“敛财”，编造了他在北京、长春等地有多处“豪宅”的谎言。

例如，长春市开运街上有一幢豪宅，被中共谎称是李大师住在那儿。事实上，党媒宣传的所谓“长春豪宅”，实际上是当地公安“借”来凑数的。真正的房主是一个名叫“李宏志”的当地居民。中共为了抹黑李大师到了饥不择食的地步，尽管名字并不完全对得上号，但也顾不了那么多了。

长春很多法轮功学员都知道，李洪志大师家住长春市解放大路103号西门四楼一号，这本是一个非常质朴的老式居民楼。有不少学员曾去过李大师家，发现除了床和生活必需品外，几乎没有什么更多的家什。李洪志大师和家人的生活非常俭朴。

李洪志大师教功传法“于国于民有百利而无一害”，与“钱”无关。

1992年5月13日，法轮功在发祥地长春开始洪传。后来加入中国气功科学研究会，成为其直属功派。

1998年下半年，部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了一段时间的详细调查、研究，出具了一份详实的调查报告，报告得出了“法轮功于国于民有百利而无一害”的核心结论。法轮功与金钱无关，请看部分历史事实。

其一、1992年12月，李洪志大师率弟子参加中国气功科学研究会主办的北京1992东方健康博览会，成为该届博览会中荣获奖励最多的气功师；法轮功被誉为“明星功派”，名震京城。1993年12月，李洪志大师在北京东方健康博览会上，再获博览会最高奖“边缘科学进步奖”和大会的“特别金奖”，及“受群众欢迎气功师”称号。而这两次博览会，都是为群众义务诊治，不收一分钱。

其二、1993年8月，由中宣部和公安部联合，在北京召开第三届全国见义勇为先进分子表彰大会。参加会议的一些代表，因同犯罪分子英勇斗争而致伤残，在常规医务治疗后依然带着不同的病状。为帮助见义勇为有功人员解除病痛疾苦，公安部所属中华见义勇为基金会曾正式向中国气功研究会提出请求，邀请中国法轮功主持人李洪志先生，在会议期间为见义勇为先进分子进行气功康复治疗。

公安部8月31日在随后的感谢信中说，因刀伤、枪伤留下的后遗症，经治疗后立刻解除了疼痛和麻木、乏力的症状；脑外伤后遗症患者，经治疗后立刻感到头脑清醒，解除了头痛、眩晕等

症状；胃病、心脏病、关节炎等患者，都在当场消除了症状；更神奇的是身上的肿瘤当场消除，或是在24小时内排除胆结石。在近百人的治疗中，除一位轻微病患者没有明显感受外，其余全部获得了不同程度的明显疗效。

是国家公安部没钱吗？是见义勇为基金会没钱吗？很显然，这两家机构都是“不差钱”的主儿。那么，是这两家机构不舍得为“为见义勇为先进分子”买单吗？显然也不是！但李洪志大师就是不收一分钱！

其三、1993年12月27日，李洪志大师在北京东方健康博览会上做气功科学报告，收入4000元，全部捐给中华见义勇为基金会。同日，中华见义勇为基金会授予李洪志大师荣誉证书。

其四、1994年5月14日、15日，李大师应邀为中华见义勇为基金会举行捐赠报告会，在北京公安大学礼堂两场气功学术报告收入近6万元，全部捐给中华见义勇为基金会。同时，他还将《法轮功》1000本，捐赠给基金会代赠各图书馆，价值为6600元。

其五、时间来到1998年5月，中国国家体育总局局长亲赴法轮大法发祥地长春市考察。1998年9月，国家体总抽样调查法轮功修炼人12,553人，疾病痊愈和基本康复率为77.5%，加上好转者人数20.4%，祛病健身有效率总数高达97.9%。平均每人每年节约医药费1700多元，每年共节约医药费2100多万元。

请注意，这只是长春一地的数据。那东北呢？全国呢？现如今李洪志大师的法轮功已经洪传世界一百多个国家和地区。试想，全世界已经有多少人通过习炼法轮功身心康复？这得节约多少医药费？如果按照“对社会贡献付出与个人收益对等”的公理来衡量，仅此一项，李洪志大师应该获得多少金钱？可他根本就不把这放在心上。

其六、李洪志大师的所有书籍、音像资料，在[法轮大法网站](#)上都可以免费下载。如果要是看重“钱”的话，有谁会这么做吗？

以史为鉴，请某媒体好自为之

遥想当年，释迦牟尼在波罗奈城郊外首次说法后，其雄辩的说辞、精深的妙理，特别是其慈悲的胸怀征服了众人。转眼间，僧团的数量就达到了数千人。众多的外道（其它宗教）无法阻止信众的流失，只好将舌头当作毒剑，向释迦展开了疯狂的攻击，但收效甚微。

见释迦的地位绝难动摇，外道们使出了一计毒招：花大价钱雇了个叫孙陀利的妓女，在上衣里塞上枕头，装成孕妇。她逢人便哭天抹泪，说僧团的人强暴了她，现在肚子里便是铁证；甚至将矛头指向了释迦牟尼。不只是百姓将信将疑，连摩揭陀国王也派人来质问释迦。

结果，十月孕期一过，妓女的谎言不攻自破。

邪恶就是邪恶，佛陀还是佛陀。

结语

一位法轮功学员在给李洪志师父的生日贺卡中说：“假如一位医生治好了我的绝症，我会感激他一辈子；假如一位老师教给了我人生的真谛，我会永远尊敬他；假如一个人把我从毁灭的边缘救回来，我会永生永世不忘他的恩德，而您就是这样的恩人！”这段发自肺腑的话，出自一个法轮功学员之口，却是发自亿万法轮功学员之心！

李洪志大师把“真、善、忍”普世价值广传世界，其出发点和落脚点，远远超越了人世间的名利场，全人类都是受益者——这已经并继续为人类的历史证实并铭记。

法轮大法光耀寰宇，洪恩浩荡。“大恩不言谢”，岂是一个小小的“钱”字了得？真诚希望打钱眼儿里窥看李洪志大师的某媒体，能反思自己的所作所为。

责任编辑：金岳#

---

相关专题：[中共海外升级攻击法轮功](#)